
1. ( ) 안에 알맞은 수를 차례대로 고른 것은 어느 것입니까?

8463252536545290은
조가 ( )

억이 ( )

만이 3654

일이( )인수입니다.

① 8463, 5253, 5290 ② 84632, 5253, 5290

③ 8463, 3252, 5290 ④ 846, 2525, 5290

⑤ 8463, 2525, 5290



2. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

⑴ 1500억 - 1800억 - -
⑵ 2500억 - 3000억 - - 4000억 -

① (1) 2000억, 2400억 (2) 3500억, 4500억

② (1) 2200억, 2500억 (2) 3500억, 4500억

③ (1) 2100억, 2400억 (2) 3500억, 4500억

④ (1) 2100억, 2400억 (2) 3500억, 5500억

⑤ (1) 2100억, 2400억 (2) 4500억, 5500억



3. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <를 알맞게 나타낸 것은 어느
것입니까?

⑴ 24870 ⃝ 20000 + 4000 + 700 + 80

⑵ 62409 ⃝ 60000 + 2000 + 400 + 10 + 9

⑶ 32854 ⃝ 30000 + 8000 + 200 + 50 + 4

① >, <, > ② >, <, < ③ <, >, <

④ <, >, > ⑤ >, >, <



4. 다음 시계의 시침과 분침이 이루는 작은 쪽의 각이 둔각인 것은 어느
것입니까?

① 1시 ② 4시 30분 ③ 11시 30분

④ 3시 ⑤ 6시



5. 안에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

① 3164 , 2116 , 5280 ② 3164 , 21160 , 24324

③ 3174 , 2116 , 5290 ④ 3174 , 2116 , 24334

⑤ 3174 , 21160 , 24334



6. 다음 중 나눗셈의 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 100 ÷ 50 ② 80 ÷ 20 ③ 640 ÷ 80

④ 240 ÷ 40 ⑤ 350 ÷ 70



7. 나머지가 큰 것부터 차례로 기호를 맞게 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 502 ÷ 60 ㉡ 485 ÷ 70

㉢ 168 ÷ 90 ㉣ 348 ÷ 50

① ㉡-㉢-㉣-㉠ ② ㉢-㉡-㉠-㉣ ③ ㉣-㉢-㉡-㉠

④ ㉡-㉣-㉢-㉠ ⑤ ㉢-㉡-㉣-㉠



8. 다음 중 몫이 두 자리 수가 되는 것은 어느 것인지 구하시오.

① 563 ÷ 70 ② 450 ÷ 50 ③ 807 ÷ 82

④ 729 ÷ 68 ⑤ 967 ÷ 98



9. 다음을 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까? (
안에는 0 에서 9 까지 어느 수를 넣어도 됩니다.)

㉮ 15332 32 ㉯ 93 64 2542

㉰ 92 764 640

① ㉮ , ㉰ , ㉯ ② ㉮ , ㉯ , ㉰ ③ ㉯ , ㉮ , ㉰

④ ㉰ , ㉮ , ㉯ ⑤ ㉯ , ㉰ , ㉮



10. 크기가 큰 각부터 차례대로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

① ㉠, ㉡, ㉢, ㉣ ② ㉠, ㉡, ㉣, ㉢ ③ ㉠, ㉢, ㉡, ㉣

④ ㉡, ㉢, ㉠, ㉣ ⑤ ㉡, ㉠, ㉢, ㉣



11. 다음은 삼각형의 세 각 중 두 각의 크기를 나타낸 것입니다. 다음 중
예각삼각형을 모두 고르시오.

① 45 °, 70 ° ② 60 °, 60 ° ③ 90 °, 70 °

④ 20 °, 30 ° ⑤ 55 °, 25 °



12. 다음과 같이 크기가 70 ° 인 각 ㄱㄴㄷ을 그리려고 합니다. 다음 중
ㄴㄷ을 밑변으로 할 때, 마지막으로 해야 할 일은 무엇입니까?

① 변 ㄱㄴ을 긋습니다.

② 변 ㄴㄷ을 긋습니다.

③ 각도기에서 70° 가 되는 눈금 위에 점 ㄱ을 찍습니다.

④ 각도기의 중심을 점 ㄴ에 맞춥니다.

⑤ 각도기의 밑금을 변 ㄴㄷ에 맞춥니다.



13. 안에 알맞은 각도를 써넣으시오.

답: °



14. 다음을 계산하여 (가)와 (나)의 합을 구하시오.

(가) 400 × 60
(나) 50과 700의 곱

답:



15. 찬호는 야구 선수가 되기 위해 하루에 296 개씩 공던지기 연습을
하기로 하였습니다. 45 일 동안 연습을 한다면, 모두 몇 개의 공을
던지겠는지 구하시오.

답: 개



16. 무게가 112 kg인 설탕이 있습니다. 이 설탕을 한 봉지에 50 kg씩 담아
팔려고 합니다. 팔 수 있는 설탕은 몇 봉지이고, 남은 설탕은 몇 kg
인지 차례대로 구하시오.

답: 봉지

답: kg



17. 소라는 색종이 27 장을 810 원에 샀습니다. 색종이 한 장의 값은 얼마
인지 구하시오.

답: 원



18. 다음을 가장 작은 수부터 차례로 번호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 132만의 100배 ㉡ 10억 7200만의
1

10

㉢ 12만 5001의 1000배 ㉣ 91억 670만의
1

1000

① ㉣, ㉢, ㉡, ㉠ ② ㉣, ㉡, ㉢, ㉠ ③ ㉠, ㉡, ㉢, ㉣

④ ㉢, ㉡, ㉠, ㉣ ⑤ ㉣, ㉠, ㉢, ㉡



19. 정택이는 100000원짜리 8장, 10000원짜리 21장, 1000원짜리 25개,
100원짜리 12개를 저금하고 국일이는 100000원짜리 6장 10000원짜
리 35장, 1000원짜리 23개, 100원짜리 35개를 저금하였습니다. 두
사람 중 누가 더 많이 저금 하였습니까?

답:



20. 안에 알맞은 각도를 써넣으시오.

㉠ 3직각− = 85 °
㉡ 65 ° + = 130 °

답: °

답: °



21. 직사각형 ㄱㄴㄷㄹ을 다음 그림과 같이 접었을 때, 각 ㉠의 크기를
구하시오.

답: °



22. 남석이는 100 원짜리 동전을 157 개 모았고, 수진이는 50 원짜리 동
전을 298 개 모았습니다. 누가 얼마를 더 많이 모았는지 차례대로
구하시오.

답:

답: 원



23. 다음 조건을 모두 만족하는 가장 작은 수를 숫자로 쓰시오.

㉠ 1부터 8까지의 숫자를 두 번씩 사용하여 만든 16

자리 수

㉡ 천억의 자리의 숫자는 8이고, 천만의 자리의 숫자는 6

인 수

㉢ 백만의 자리의 숫자는 천의 자리의 숫자의 4배인 수

답:



24. 다음 숫자 카드를 한 번씩만 사용하여 만든 여덟 자리 수 중에서 두
번째로 큰 수를 구하시오.
0 0 7 3 5 8 4 9

답:



25. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

1조가 5940

1억이 7632

1만이 49673

1이 1인 수는

답:


